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ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

СЕРГІЙ МАКОГОН:
«Уперше в історії 

розпочато фізичний 
імпорт газу з Угорщини. 

Раніше ГТС могла 
працювати тільки  

у напрямку  
з України  

до Угорщини».

«Дія» відображає 
бустерне щеплення

БЕЗПЕКА. Інформацію про бустерну дозу вакцинації проти 
COVID-19 відучора буде відображено в міжнародному сертифікаті. 
Після її отримання треба наново згенерувати сертифікати в «Дії». 
Після оновлення там висвітиться «третя доза» й змінений термін 
чинності сертифіката — 270 днів.

«Алгоритм генерування залишився без змін: у застосунку оби-
раєте розділ «Послуги», пункт «COVID-сертифікати» й документ, 
який вам необхідний. За кілька кліків і кілька хвилин отримуєте 
оновлений сертифікат. Без поїздок, довгого очікування та контак-
тів з людьми», — зазначив віцепрем’єр-міністр — міністр цифрової 
трансформації Михайло Федоров.

На програму «єПідтримка» у держбюджеті закладено 3 мільяр-
ди гривень. Цього достатньо для виплати 500 гривень громадянам, 
які вакцинувалися бустерною дозою і зробили заявку на отримання 
грошей. Коштів у держбюджеті достатньо для таких виплат, і їх одер-
жать абсолютно всі, хто отримав третю бустерну дозу та має від-
повідний сертифікат у мобільному застосунку «Дія». У разі більшої 
кількості заявок Мінфін ініціюватиме зміни до держбюджету-2022. 

1,3 млрд грн
задекларували громадяни від початку 
кампанії одноразового (спеціального) 

добровільного декларування активів 
фізичних осіб

МІЖНАРОДНА ПІДТРИМКА. Глави урядів обговорили поглиблення 
співпраці на енергетичному, оборонному напрямах  
й започаткування нових регіональних форматів

Україна — Польща: 
інтенсивний  
і результативний діалог

Гендиректор ТОВ «Оператор ГТС України» про другий 
після Словаччини маршрут постачання газу в Україну 
зокрема у разі відсутності транзиту
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ВЕТЕРАНИ У СТРОЮ

Росія репресіями продовжує 
вибивати з українців 
патріотичний дух на окупованих 
нею територіях. Але боротьба 
триває

ДОКУМЕНТУВАННЯ ЗЛОЧИНІВ

Як «кіборг» Ярослав 
Гавянець з Тернопільщини 
реалізується у навчанні, 
роботі й бере участь  
у вокальному телешоу 6 

ДОКУМЕНТИ

Закон України «Про внесення змін 
до Податкового кодексу України та 
інших законодавчих актів України 
щодо забезпечення збалансованості 
бюджетних надходжень»

ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Центральної виборчої комісії 

від 23 квітня 2012 року № 76 
(зі змінами, внесеними постановами Центральної виборчої комісії  
від 27 березня 2014 року № 93,  від 27 серпня 2014 року № 818)

РОЗ’ЯСНЕННЯ 
Центральної виборчої комісії щодо заборони надання виборцям, закладам, 
установам, організаціям, а також виборчим комісіям та їх членам товарів  
(крім товарів, що містять візуальні зображення назви, символіки, прапора 

партії, за умови, що вартість таких товарів не перевищує три відсотки розміру 
мінімальної заробітної плати), послуг, робіт, цінних паперів, кредитів, лотерейних 

білетів, інших матеріальних цінностей (непрямого підкупу) під час проведення 
виборів народних депутатів України 

Центральна виборча комісія звертає увагу суб’єктів та інших учасників виборчого процесу з вибо-
рів народних депутатів України, що відповідно до Закону України «Про вибори народних депутатів 

України» передвиборна агітація може здійснюватися у будь-яких формах і будь-якими засобами, що 
не суперечать Конституції України та законам України. 

Разом з тим, згідно з частиною чотирнадцятою статті 74 Закону України «Про вибори народних 
депутатів України» забороняється проводити передвиборну агітацію, що супроводжується наданням 
виборцям, закладам, установам, організаціям коштів або безоплатно чи на пільгових умовах товарів 
(крім товарів, що містять візуальні зображення назви, символіки, прапора партії, за умови, що вар-
тість таких товарів не перевищує три відсотки розміру мінімальної заробітної плати), послуг, робіт, 
цінних паперів, кредитів, лотерейних білетів, інших матеріальних цінностей. 

Центральна виборча комісія роз’яснює, що така передвиборна агітація або надання виборцям, за-
кладам, установам, організаціям, а також виборчим комісіям та їх членам коштів або безоплатно чи 
на пільгових умовах товарів, послуг, робіт, цінних паперів, кредитів, лотерейних білетів, інших мате-
ріальних цінностей, що супроводжується закликами або пропозиціями голосувати за або не голосу-
вати за певну політичну партію чи кандидата у народні депутати України або згадуванням назви пар-
тії чи імені кандидата, є непрямим підкупом виборців. 

Особи, винні в порушенні законодавства про вибори народних депутатів України, притягаються до 
кримінальної, адміністративної або іншої відповідальності в порядку, встановленому законом. 

Прем’єр-міністри України та Польщі Денис Шмигаль і Матеуш Моравецький підтвердили готовність до подальшої 
взаємодії у межах Міжурядової комісії з питань економічного співробітництва 
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документи
  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
від 19 січня 2022 р. № 70-р 

Київ

Про схвалення Концепції Загальнодержавної 
цільової програми використання та охорони 

земель
1. Схвалити Концепцію Загальнодержавної цільової програми використання та 

охорони земель, що додається.
Визначити Міністерство аграрної політики та продовольства державним замов-

ником Програми.
2. Міністерству аграрної політики та продовольства разом з іншими заінтере-

сованими центральними органами виконавчої влади розробити та подати у 
дев’ятимісячний строк Кабінетові Міністрів України проект Загальнодержавної ці-
льової програми використання та охорони земель.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
СХВАЛЕНО 

розпорядженням Кабінету Міністрів України 
від 19 січня 2022 р. № 70-р

КОНЦЕПЦІЯ  
Загальнодержавної цільової програми використання та охорони земель

Визначення проблеми, на розв’язання  
якої спрямовується Програма

Земельний фонд України становить 60,4 млн. гектарів і характеризується над-
звичайно високим рівнем освоєння. Близько 70 відсотків земельного фонду Украї-
ни становлять сільськогосподарські землі, близько 4 відсотків — забудовані землі.

Високий рівень господарського освоєння території України визначає інтенсив-
ний вплив антропо- та техногенезу на навколишнє природне середовище, в тому 
числі на земельні ресурси, склад і характер процесів, які відбуваються у сфері ви-
користання земель.

Найбільшу питому вагу мають сільськогосподарські землі (близько 70 відсотків). 
Рівень розорювання земель в державі досягає в середньому 54 відсотки, а у деяких 
областях — 70 відсотків і більше.

Надмірне розширення площі ріллі за рахунок схилових земель призвело до пору-
шення екологічно збалансованого співвідношення земельних угідь: ріллі, природ-
них кормових угідь, лісів та водойм, що негативно позначилося на стійкості агро-
ландшафтів і спричинило значну техногенну ураженість екосфери. Внаслідок цього 
земельні ресурси прискореними темпами деградують, забруднюються та виснажу-
ються, і при цьому не виробляється достатня кількість продовольства навіть для ни-
нішнього покоління, ставляться під загрозу потреби майбутніх поколінь. Особливо 
загрозливою є прогресуюча деградація та спад родючості ґрунтів—основи біосфе-
ри і сільськогосподарського виробництва. Щорічні збитки від основних видів ґрун-
тової деградації становлять близько 40 — 50 млрд. гривень, у тому числі за рахунок 
незбалансованих втрат гумусу і поживних речовин —– 23—28 млрд. гривень; від 
недобору продукції та втрат ґрунту через ерозію —– 17—22 млрд. гривень. За рів-
нем кислотності, засоленості, солонцюватості, переущільнення, забруднення части-
на земельних ресурсів перебуває у передкризовому, а подекуди у кризовому стані 
з тенденцією до погіршення.

Ключовим прогнозним показником розв’язання зазначеної проблеми є знижен-
ня рівня розораності території країни до 44 відсотків шляхом вилучення орнонепри-
датних (деградованих, малопродуктивних та техногенно забруднених) земель, пло-
ща яких, за експертними оцінками, перевищує 6,5 млн. гектарів, з інтенсивного об-
робітку. Для порівняння — у Франції розорано 36 відсотків угідь, Англії — 18,5, у 
США — 20 відсотків.

Проте, за даними Держстату, площа орних земель з 2015 по 2020 рік зросла на 
216 тис. і на даний час становить 32,8 млн. гектарів. Водночас розрахунки науковців 
свідчать, що в Україні для забезпечення науково обґрунтованих норм споживання 
продуктів необхідно мати в обробітку 17,7 млн. гектарів, а з урахуванням експорт-
них пропозицій у продовольстві — 22,6 млн. гектарів.

Трансформація деградованих земель шляхом залуження, заліснення або рена-
туралізації дасть змогу:

збільшити площі земель під об’єктами природно-заповідного фонду, які, за да-
ними Держстату, з 2015 по 2020 рік зросли лише на 0,17 відсотка і на даний час ста-
новлять 6,77 відсотка площі території країни;

розширити площі лісовкритих територій, які, за даними Держстату, з 2015 по 
2020 рік зросли лише на 0,09 відсотка і на даний час становлять 17,71 відсотка пло-
щі території країни.

Для порівняння —– у Фінляндії лісистість території становить 68,4 відсотка, 
Франції — 32, Польщі — 29,8 відсотка.

Кризова ситуація у використанні земельних ресурсів спостерігається і в неаграр-
них сферах землекористування. У більшості галузей економіки через недоскона-
лість нормативів, зокрема низький рівень підготовки проектно-технічної докумен-
тації, землі використовуються нераціонально.

Землеємність основних галузей національної економіки в 2,5—2,7 раза вища, 
ніж у країнах з високим рівнем соціально-економічного розвитку. Надвисока зем-
леємність склалася в гірничодобувній промисловості. Широке застосування відкри-
того способу добування корисних копалин призводить до знищення ґрунтового по-
криву на значних площах. У той же час зменшуються обсяги рекультивації пору-
шених земель.

Показники забруднення ґрунтів різними токсичними сполуками свідчать, що 
найбільшою небезпекою для навколишнього природного середовища і здоров’я на-
селення є забруднення ґрунтів радіонуклідами, важкими металами, пестицидами, 
збудниками інфекційних хвороб.

Негативні геологічні процеси і явища поширені більш як на 50 відсотків території 
України. Особливо небезпечні в цьому відношенні гірські території Криму і Карпат, 
Придністров’я, Середнє Придніпров’я та інші регіони.

Останніми роками у зв’язку із глобальними кліматичними змінами наслідки кри-
зових явищ у стані земель та ґрунтів стали ще більш відчутними та загрозливими, 
а завершення земельної реформи та введення ринку земель вимагає їх невідклад-
ного подолання.

Отже, сучасний стан земельних ресурсів переважної частини України можна оха-
рактеризувати як напружений, а подекуди кризовий, з тенденцією до погіршення, 
що суттєво ускладнює соціально-економічний розвиток України та її регіонів і не-
гативно впливає на ландшафтне та біологічне різноманіття, здоров’я і умови про-
живання населення.

Аналіз причин виникнення проблеми та обґрунтування  
необхідності її розв’язання програмним методом

Основна причина такого становища полягає в нераціональному використанні 
земельно-ресурсного потенціалу держави, погіршенні якісного стану та зниженні 
продуктивності земель, неврегульованості зміни характеру функціонування землі 
як засобу виробництва в умовах ринку, відсутності єдиної державної системи охо-
рони земель.

Відсутність належної державної політики щодо використання та охорони земель 
призвело до непрогнозованого зменшення площ продуктивних земель, особливо 
сільськогосподарських угідь. У більшості сільськогосподарських підприємств від-
сутні науково обґрунтовані сівозміни, ґрунтозахисні технології вирощування сіль-
ськогосподарських культур, порушено науково обґрунтоване співвідношення між 
внесенням органічних і мінеральних добрив, що призводить до виснаження земель, 
зниження родючості ґрунтів, деградації земель.

У процесі здійснення земельної реформи відбувся перерозподіл власності на 
землю. Зросла кількість власників землі, що відбулося внаслідок паювання земель 
сільськогосподарського призначення та передачі їх у приватну власність. При цьому 
набула значного поширення оренда земель. Формування земельних відносин, зміна 
форм власності та господарювання на землі на даний час не забезпечили поліпшен-
ня використання земель та їх охорони.

Однією з основних причин виникнення проблеми нераціонального використан-
ня земель та їх неналежної охорони є відсутність досконалої системи нормативно-
правових актів, які б реально регламентували науково обґрунтоване екологічно та 
економічно припустиме використання земель в умовах наявності значної кількості 
дрібних землеволодінь і землекористувань. Тому виникла нагальна потреба у роз-
робленні відповідних проектів законів України, постанов Кабінету Міністрів України 
та інших нормативно-правових актів, нормативних документів державного плану-
вання у сфері регулювання використання та охорони земель.

Недостатньо розроблені нормативно-технічні документи щодо використання зе-
мель, зокрема норми і правила у сфері землеустрою. Нормативи в галузі охорони 
земель та відтворення родючості ґрунтів не розроблено.

Зміни земельних відносин в Україні, розвиток та широке впровадження інфор-
маційних технологій, а також необхідність забезпечення продовольчої безпеки дер-
жави в умовах глобальних змін клімату та нових економічних викликів вимагають 
удосконалення системи інформаційного забезпечення здійснення контролю за ста-
ном земельних ресурсів. Незважаючи на великий обсяг накопиченої інформації, її 
розпорошеність між різними джерелами даних перешкоджає об’єктивній оцінці ста-
ну земель і ґрунтів, плануванню та заходів з їх охорони.

Охорона та раціональне використання земель є одним із найголовніших завдань 
суспільства, оскільки продукти харчування, одержані за рахунок використання зем-
лі, становлять 98 відсотків.

Зазначене завдання не може бути вирішеним в рамках раніше прийнятих про-
грам, оскільки потребує розроблення оновлених науково-методичних підходів до 
використання та охорони земель, здійснення моніторингу земель, удосконалення 
нормативно-правової бази з урахуванням сучасної динаміки соціально-економічних 
та екологічних умов на території країни, зокрема трансформації земельних відносин 
в аграрному секторі економіки (в тому числі формування ринкового обігу земель-
них ділянок сільськогосподарського призначення), прискореного розвитку цифро-
вих технологій (в контексті діджиталізації країни), засобів дистанційного зондуван-
ня Землі, глобальних змін клімату.

Оскільки охорона земель відповідно до земельного законодавства України є сис-
темою правових, організаційних, економічних, технологічних та інших заходів, то-
му їх обґрунтування (розроблення) та реалізація потребують комплексного підходу, 
який поєднує належне нормативно-правове, наукове, організаційне, інформаційне, 
матеріально-технічне та фінансове забезпечення.

Мета Програми
Загальнодержавна цільова програма використання та охорони земель (далі — 

Програма) розробляється з метою реалізації державної політики України щодо за-
безпечення сталого розвитку землекористування, створення екологічно безпечних 
умов проживання населення і провадження господарської діяльності, захисту зе-
мель від виснаження, деградації та забруднення, відтворення та підвищення родю-
чості ґрунтів, збереження функцій ґрунтового покриву, збереження ландшафтного 
і біологічного різноманіття в умовах ринкового середовища та з урахуванням гло-
бальної зміни клімату.

Визначення оптимального варіанта розв’язання проблеми 
на основі порівняльного аналізу можливих варіантів

Можливі три варіанти розв’язання проблеми.
Перший — розроблення схем землеустрою і техніко-економічних обґрунтувань 

використання та охорони земель адміністративно-територіальних одиниць, терито-
рій територіальних громад, що буде недостатнім і не дасть змоги підвищити ефек-
тивність системи управління земельними ресурсами.

Другий — розроблення схем землеустрою і техніко-економічних обґрунтувань 
використання та охорони земель адміністративно-територіальних одиниць, терито-
рій територіальних громад, запровадження моніторингу виконання заходів Програ-
ми, моніторингу земель, що не забезпечить здійснення повною мірою ефективного 
державного контролю за збереженням та підвищенням родючості ґрунтів, необхід-
ного для: створення умов розвитку екологічного та інвестиційно привабливого зем-
лекористування, впровадження передових технологій, а також системного підхо-
ду до способів і механізму досягнення програмних цілей, еколого-економічного об-
ґрунтування та механізму реалізації, узгодження обсягів наявних земельних ресур-
сів з їх потребою для розвитку економіки.

Третій — розроблення і затвердження Програми, якою передбачається роз-
роблення схем землеустрою і техніко-економічних обґрунтувань використання та 
охорони земель адміністративно-територіальних одиниць, територій територіаль-
них громад, запровадження моніторингу виконання заходів Програми, моніторин-
гу земель із створенням геоінформаційної платформи, що дасть змогу забезпечи-
ти раціональне використання земель, захист земель від шкідливого антропогенно-
го впливу, відтворення і підвищення родючості ґрунтів, підвищення продуктивності 
земель лісового фонду, додержання особливого режиму використання земель при-
родно-заповідного фонду та іншого природоохоронного призначення, оздоровчо-
го, рекреаційного та історико-культурного призначення, запобігти необґрунтовано-
му вилученню земель сільськогосподарського призначення для несільськогоспо-
дарських потреб.

Розроблення і подання на розгляд Верховної Ради України проекту Закону Укра-
їни про затвердження Загальнодержавної цільової програми використання та охо-
рони земель передбачено Законом України «Про охорону земель».

Шляхи і способи розв’язання проблеми, 
строки виконання Програми

З метою розроблення Програми передбачається:
провести аналіз структури земельного фонду, його динаміки у межах України в 

цілому та у регіонах;
вивчити стан використання земельних ресурсів у розрізі категорій земель, зем-

лекористувань, провести аналіз його стану;
провести аналіз зарубіжного досвіду в галузі використання та охорони земель;
навести характеристику деградаційних процесів та їх вплив на стан земельних 

ресурсів;
визначити перелік розроблених та затверджених прогнозних і програмних до-

кументів щодо планування використання та охорони земель окремих галузей для 
узгодження дій і заходів.

Ураховуючи загальнодержавні інтереси, необхідно розробити:
прогноз і пріоритети використання земельних ресурсів;
основні напрями використання земель залежно від їх категорій;
напрями сталого землекористування;
пропозиції щодо раціонального — економічно ефективного та екологічно без-

печного використання земель;
головні напрями охорони земельних ресурсів;
заходи щодо боротьби з деградацією земель та опустелюванням, досягнення 

нейтрального рівня деградації земель;
шляхи охорони і відновлення родючості ґрунтів земель сільськогосподарсько-

го призначення;
заходи з адаптації до зміни клімату;
узгоджені заходи охорони земель лісового та водного фондів;
напрями охорони земель природно-заповідного фонду та іншого природоохо-

ронного призначення, земель оздоровчого, рекреаційного та історико-культурно-
го призначення.

Передбачені заходи Програми повинні здійснюватися шляхом розроблення не-
обхідної землевпорядної документації, освоєння проектів з визначенням обсягів та 
джерел фінансування, проведенням моніторингу за здійсненням зазначених захо-
дів.

Програма виконується шляхом розроблення, прийняття і впровадження норма-
тивно-правових актів, зокрема законів України, постанов Кабінету Міністрів України, 
нормативно-правових актів та нормативно-технічних документів  центрального ор-
гану виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері зе-
мельних відносин, норм і правил у сфері землеустрою, в тому числі шляхом впро-
вадження економічних важелів.

На здійснення заходів Програми розробляються регіональні програми викорис-
тання та охорони земель з урахуванням стану земельних ресурсів і місцевих осо-
бливостей, можливостей матеріального та ресурсного забезпечення виконання за-
планованих заходів шляхом розроблення і впровадження:

схем землеустрою і техніко-економічних обґрунтувань використання та охорони 
земель адміністративно-територіальних одиниць, територій територіальних громад;

комплексного плану просторового розвитку території територіальної громади;
цифрових процесів під час здійснення землеустрою та моніторингу земель;
автоматизованих інформаційно-аналітичних систем та дистанційного зондуван-

ня Землі;
критеріїв і технологій для здійснення моніторингу земель та земельних відносин, 

у тому числі на основі алгоритмів штучного інтелекту;
комплексної обробки даних про землю і земельні ділянки з різних джерел офі-

ційних реєстрів країни;
автоматизованої платформи для моніторингу земель і якості ґрунтів на всіх рів-

нях управління на основі сучасних цифрових процесів і технологій;
інформаційної взаємодії між державними реєстрами за унікальними ідентифіка-

торами об’єктів інформаційної системи для обміну інформацією за ними.
Програмою необхідно передбачити строк її виконання 10 років.
Виконання заходів Програми слід розділити на два етапи відповідно до гостро-

ти потреби в них, наявності матеріально-технічних, фінансових і трудових ресурсів, 
рівня нормативно-правового і нормативно-технічного забезпечення.

На першому етапі (до 2028 року) передбачається вдосконалення законодавчо-
го, наукового, інформаційного, організаційного забезпечення раціонального вико-
ристання земельних ресурсів та їх охорони на загальнодержавному рівні, створен-
ня нормативно-правової та нормативно-технічної бази, включаючи норми і прави-
ла у сфері землеустрою, для виконання Програми в цілому, а також розроблення 
схем землеустрою і техніко-економічних обґрунтувань використання та охорони зе-
мель адміністративно-територіальних одиниць, територій територіальних громад; 
комплексних планів просторового розвитку території територіальних громад; роз-
роблення критеріїв для здійснення моніторингу; засад моніторингу на основі авто-
матизованих інформаційно-аналітичних систем та дистанційного зондування Землі.

Також слід передбачити здійснення невідкладних та ефективних заходів щодо ви-
користання та охорони земель, які забезпечуватимуть досягнення позитивного еконо-
мічного, соціального і екологічного ефекту, припинення деградації ґрунтів.

На другому етапі (2028—2032 pоки) планується впровадження заходів, передба-
чених схемами землеустрою і техніко-економічними обґрунтуваннями використан-
ня та охорони земель адміністративно-територіальних одиниць, територій терито-
ріальних громад; комплексними планами просторового розвитку території терито-
ріальних громад; розроблення і впровадження алгоритмів і технологій автоматизо-
ваного збору, обробки, постачання та оприлюднення земельно-просторової інфор-
мації в рамках геоінформаційної автоматизованої платформи національного рівня.

У зазначеній автоматизованій системі доцільно проводити моніторинг здійснен-
ня заходів, передбачених Програмою.

Пріоритетним завданням Програми є здійснення заходів щодо екологічної осві-
ти, інформування та залучення громадськості до співпраці з державними органа-
ми на засадах партнерських відносин у процесі планування і виконання відповід-
ного плану дій.

Для отримання коректної інформації про стан земельних ресурсів і здійснення 
контролю за їх використанням та охороною передбачається розроблення автома-
тизованої системи моніторингу земель на основі використання даних дистанційно-
го зондування Землі.

Здійснення заходів Програми базується на оперативному впровадженні резуль-
татів фундаментальних і прикладних науково-дослідних та дослідно-конструктор-
ських робіт.

Для наукового забезпечення Програми необхідно передбачити комплекс фунда-
ментальних і прикладних досліджень за такими напрямами:

розроблення концептуальних підходів до використання та охорони земель;
розроблення наукових основ та методів землевпорядкування, охорони земель у 

разі зміни форми власності на землю та цільового призначення;
удосконалення методології оптимізації землекористування та обліку земельних 

ресурсів в сучасних умовах;
удосконалення методики ґрунтових обстежень та агрохімічної паспортизації зе-

мель сільськогосподарського призначення;
планування, прогнозування і організація раціонального використання та охоро-

ни земель;
розроблення нормативів використання та охорони земель;
розроблення методики та еталону паспортизації об’єктів землеустрою регіо-

нального та місцевого рівня: територій адміністративно-територіальних одиниць, 
територіальних громад, земельних масивів, земельних ділянок;

розроблення науково-методичних засад здійснення моніторингу земель на осно-
ві дистанційного зондування Землі, геоінформаційних технологій.

Програмою необхідно передбачити створення в системі центрального органу ви-
конавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері земельних 
відносин, наукового центру із нормування щодо використання та охорони земель.

Очікувані результати виконання Програми, 
визначення її ефективності

Виконання передбачених Програмою заходів дасть змогу:
оптимізувати структуру земельних угідь;
зменшити сільськогосподарську освоєність (на 5 відсотків) та розораність тери-

торії (на 10 відсотків);
оптимізувати структуру агроландшафту;
підвищити продуктивність сільськогосподарських угідь (на 40— 50 відсотків) 

шляхом раціонального застосування органічних, органо-мінеральних та мінераль-
них добрив і хімічних меліорантів на кислих та солонцевих грунтах; збільшити площі 
земель із природними ландшафтами до рівня, достатнього для збереження ланд-
шафтного і біологічного різноманіття (до 10,5 відсотка загальної площі території 
країни);

створити єдину та завершену систему лісомеліоративних заходів;
здійснити консервацію деградованих, малопродуктивних і техногенно забрудне-

них земель;
зберегти захисні лісові насадження, вжити заходів до їх відновлення;
зберегти природні водно-болотні угіддя;
здійснити екологічну та соціально-економічну реабілітацію забруднених радіо-

нуклідами земель;
зменшити загрозу земельним ресурсам від деградаційних процесів та сприяти 

досягненню нейтрального рівня деградації земель;
створити та упорядкувати водоохоронні зони і прибережні захисні смуги вод-

них об’єктів, запровадити особливий режим використання земель на ділянках ви-
току річок;

домогтися збереження природних ландшафтів на землях промисловості, тран-
спорту, зв’язку, оборони тощо;

розробити еколого-економічне, ґрунтово-ерозійне та інші види районування зе-
мель України, які узагальнюють уявлення про земельний фонд країни і є основою 
інформаційної бази та обґрунтування системи природоохоронних заходів;

удосконалити природно-сільськогосподарське районування земель України з 
урахуванням глобальних змін клімату;

запровадити цілісну систему нормативно-правових актів і нормативно-технічних 
документів у галузі використання, обліку та охорони земель;

обґрунтувати напрями фундаментальних і прикладних наукових досліджень у га-
лузі використання та охорони земель;

запровадити режим використання земель у захисних і охоронних зонах;
запровадити періодичне ґрунтове обстеження; удосконалити моніторинг ґрунтів 

на землях усіх категорій та форм власності;
посилити державний характер землеустрою і вдосконалити управління у галузі 

використання та охорони земель;
розробити моделі сталого землекористування для природно-сільськогосподар-

ських регіонів України і забезпечити сталий розвиток землекористування в цілому;
розробити науково-методичні засади здійснення моніторингу земель на основі 

дистанційного зондування Землі, геоінформаційних технологій;
забезпечити обмін інформацією за унікальними ідентифікаторами об’єктів ін-

формаційних систем;
установити обмеження щодо використання земель.
Поетапне виконання Програми шляхом здійснення комплексу організаційних, 

правових, еколого-економічних та інших заходів дасть змогу зменшити рівень роз-
ораності території країни на 10 відсотків, зупинити процеси деградації ґрунтово-
го покриву, мінімізувати передусім ерозійні процеси, створити стійку систему на-
рощування біоресурсного потенціалу земель і підвищити економічну ефективність 
їх використання.

Основним результатом виконання Програми є збереження і відтворення продук-
тивного потенціалу земель як основного засобу виробництва в сільському та лісо-
вому господарстві в умовах глобальних змін клімату, земельного ринку і децентра-
лізації влади.

Передбачається забезпечити у сфері:
економічній — підвищення ефективності суспільного виробництва шляхом ра-

ціонального використання природно-ресурсного потенціалу земель, зокрема підви-
щення ефективності сільськогосподарського виробництва в умовах реформуван-
ня земельних відносин;

екологічній — раціональне використання та охорону земель, збереження при-
родних ландшафтів, техногенно-екологічну безпеку життєдіяльності людини шля-
хом дотримання екологічно допустимих рівнів та режимів використання земель;

соціальній — створення та підтримання повноцінного життєвого середовища, 
усунення регіональних відмінностей в умовах життєдіяльності, поліпшення умов 
праці і життя населення.

Оцінка фінансових, матеріально-технічних і трудових ресурсів,  
необхідних для виконання Програми

Фінансування заходів, передбачених Програмою, здійснюватиметься за рахунок 
коштів державного бюджету, виходячи з його реальних можливостей, та залучення 
інших джерел, не заборонених законодавством.

За експертними оцінками, загальний обсяг фінансування Програми — 22,8 млрд. 
гривень (середньорічний — 2,28 млрд. гривень, у тому числі за рахунок коштів):

державного бюджету — 3,12 млрд. гривень (середньорічний —– 0,31 млрд. гри-
вень);

землевласників і землекористувачів (за їх згодою) — 19,68 млрд. гривень (се-
редньорічний — 1,97 млрд. гривень).

Виконання заходів, передбачених Програмою, буде здійснюватися з використан-
ням наявних матеріально-технічних і трудових ресурсів учасників Програми.

У провадженні Галицького районного суду м. Львова (колегія суддів у 
складі головуючого судді Стрельбицького В. В.) знаходиться криміналь-
не провадження про обвинувачення Литовченка Олександра Леонідовича 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 258-3 
КК України.

Повідомляємо, що підготовче судове засідання у даній справі судом 
призначено на 09 лютого 2022 року о 14 годині 15 хвилин у приміщенні Га-
лицького районного суду м. Львова за адресою: м. Львів, вул. Чоловсько-
го, 2 (2 поверх, 3 кабінет).

Попереджаємо Литовченка Олександра Леонідовича, 08.11.1976 ро-
ку народження, зареєстрованого за адресою: Луганська область, м. Лиси-
чанськ, вул. Красна, 73, що у випадку Вашої неявки у судове засідання на 
вищевказану дату та час, справу буде розглянуто у Вашій відсутності на під-
ставі наявних доказів у матеріалах справи.

ОгОлОшЕННЯ
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ТЕМПЕРAТУРA ПO OБЛAСТЯХ УКРAЇНИ 
НA 3 ЛЮТОГО

Oбласть Нiч День Oбласть Нiч День

Київська -1..-6 +2..-3 Черкаська -1..-6 +2..-3
Житомирська 0..-5 +2..-3 Кіровоградська -1..-6 -2..+3
Чернігівська -2..-7 +2..-3 Полтавська 0..-5 +2..-3
Сумська -2..-7 +2..-3 Дніпропетровська +2..-3 +2..-3
Закарпатська -2..-7 +2..-3 Одеська 0..-5 +1..+6
Рівненська -1..-6 +1..-4 Миколаївська 0..-5 +1..+6
Львівська -1..-6 +2..-3 Херсонська +2..-3 +1..+6
Івано-Франківська -1..-6 +1..-4 Запорізька +2..-3 0..+5
Волинська -1..-6 +2..-3 Харківська +2..-3 +2..-3
Хмельницька 0..-5 +1..-4 Донецька -2..+3 0..+5
Чернівецька -1..-6 +1..-4 Луганська -2..+3 0..+5
Тернопільська -1..-6 +1..-4 Крим 0..+5 +2..+7
Вінницька -1..-6 +2..-3 Київ -2..-4 -1..+1
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мінлива 
хмарність

хмарно

дощ сніг

10.02.2022 року об 11-00 годині в Ленінському ра-
йонному суді м. Харкова за адресою: м. Харків, вул. 
Полтавський Шлях, 20, каб. 10 (суддя Грінчук О. П.), 
відбудеться слухання спеціального провадження по 
обвинуваченню Кульшаня Владислава Олександро-
вича, 22.05.1988 р.н., уроженця м. Харкова, українця, 
громадянина України, не одруженого, раніше не су-
димого, з вищою освітою, працюючого старшим дер-
жавним виконавцем Ленінського ВДВС ХМУЮ, заре-
єстрованого за адресою: м. Харків, пр. Гагаріна, 176,  
кв. 30, у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 3 ст. 368 КК України.

У разі неявки обвинуваченого у судове засідання 
справа буде розглянута у його відсутність.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Підозрюваний Захарченко Віталій Юрійович, 

20.01.1963 р.н., викликається 07.02.2022 на 10 год. 

до слідчого Державного бюро розслідувань Гриши-

на І. В. (м. Київ, вул. Борисоглібська, 18, каб. 509, 

+38(097)164-66-66) для допиту та отримання повідо-

млення про зміну раніше повідомленої підозри у кри-

мінальному провадженні № 42016000000002929 від 

19.10.2016.

Поважні причини неприбуття та наслідки непри-

буття зазначені у ст.ст. 138-139 КПК України.
Слідчий ДБР І. Гришин

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Підозрюваний Ратушняк Віктор Іванович, 

16.10.1959 р.н., викликається 07.02.2022 на 11 год. 

до слідчого Державного бюро розслідувань Гриши-

на І. В. (м. Київ, вул. Борисоглібська, 18, каб. 509, 

+38(097)164-66-66) для допиту та отримання повідо-

млення про зміну раніше повідомленої підозри у кри-

мінальному провадженні № 42016000000002929 від 

19.10.2016.

Поважні причини неприбуття та наслідки непри-

буття зазначені у ст.ст. 138-139 КПК України.
Слідчий ДБР І. Гришин

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Підозрюваний Зінов Павло Іванович, 01.07.1969 

р.н.,, викликається 07.02.2022 на 12 год. до слід-

чого Державного бюро розслідувань Гришина І. В.  

(м. Київ, вул. Борисоглібська, 18, каб. 509, 

+38(097)164-66-66) для допиту та отримання повідо-

млення про зміну раніше повідомленої підозри у кри-

мінальному провадженні № 42016000000002929 від 

19.10.2016.

Поважні причини неприбуття та наслідки непри-

буття зазначені у ст.ст. 138-139 КПК України.
Слідчий ДБР І. Гришин

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Відповідно до вимог ст. ст. 40, 133, 135, 297-5 КПК України, ч. 3  

ст. 12 Закону України «Про забезпечення прав і свобод громадян та пра-
вовий режим на тимчасово окупованій території України», Замонсько-
му Івану Вікторовичу, 19.07.1977 р.н. (останнє відоме місце проживан-
ня: АР Крим, м. Севастополь, просп. Перемоги, буд. 2, кв. 4) необхід-
но прибути до Територіального управління Державного бюро розсліду-
вань, розташованого у місті Миколаєві (м. Одеса, вул. Мечнікова, 59, н.т. 
+38 (0512) 37 97 99) з 07.02.2022 по 11.02.2022 (з 09 год. 00 хв. по 18 
год. 00 хв.) для вручення повідомлення про підозру, а також для учас-
ті в проведенні слідчих та процесуальних дій у кримінальному прова-
дженні №42015161010000522 від 06.02.2015, яке розслідується за ч. 1 
ст. 408 КК України.

Старший слідчий другого слідчого відділу  
(з дислокацією у м. Одесі) ТУ ДБР у м. Миколаєві  

Олександр БАХТЄЄВ

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Відповідно до вимог ст. ст. 40, 133, 135, 297-5 КПК України, ч. 3  

ст. 12 Закону України «Про забезпечення прав і свобод громадян та пра-

вовий режим на тимчасово окупованій території України», Яровому Ро-

діону В’ячеславовичу, 29.03.1987 р.н. (останнє відоме місце проживан-

ня: АР Крим, м. Севастополь, в/ч А4416) необхідно прибути до Терито-

ріального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у 

місті Миколаєві (м. Одеса, вул. Мечнікова, 59, н.т. +38 (0512) 37 97 99) з 

07.02.2022 по 11.02.2022 (з 09 год. 00 хв. по 18 год. 00 хв.) для вручен-

ня повідомлення про підозру, а також для участі в проведенні слідчих та 

процесуальних дій у кримінальному провадженні №42015161010000511 

від 04.02.2015, яке розслідується за ч. 1 ст. 408 КК України.
Старший слідчий другого слідчого відділу  

(з дислокацією у м. Одесі) ТУ ДБР у м. Миколаєві  
Олександр БАХТЄЄВ

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Відповідно до вимог ст. ст. 40, 133, 135, 297-5 КПК України, ч. 3  

ст. 12 Закону України «Про забезпечення прав і свобод громадян та пра-

вовий режим на тимчасово окупованій території України», Силантьєву 

Євгену Олександровичу, 19.10.1977 р.н. (останнє відоме місце прожи-

вання: АР Крим, м. Севастополь, в/ч А4416) необхідно прибути до Тери-

торіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого 

у місті Миколаєві (м. Одеса, вул. Мечнікова, 59, н.т. +38 (0512) 37 97 99) 

з 07.02.2022 по 11.02.2022 (з 09 год. 00 хв. по 18 год. 00 хв.) для вручен-

ня повідомлення про підозру, а також для участі в проведенні слідчих та 

процесуальних дій у кримінальному провадженні №42015161010000236 

від 21.01.2015, яке розслідується за ч. 1 ст. 408 КК України.
Старший слідчий другого слідчого відділу  

(з дислокацією у м. Одесі) ТУ ДБР у м. Миколаєві  
Олександр БАХТЄЄВ

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОЇ,  
відносно якої здійснюється спеціальне судове провадження
Обвинувачена Гладка Галина Анатоліївна, 08.12.1965 року наро-

дження, уродженка с. Гончарівка Суджанського району Курської об-
ласті, Російська Федерація, громадянка України, останнє відоме міс-
це проживання: м. Суми, пров. 8-го Березня, 24, кв. 4, Вам необхідно 
з’явитися 10.02.2022 року о 09:15 год., 15.02.2022 року о 14:30 год., 
23.02.2022 року о 09:15 год., 02.03.2022 року об 11-00 год. до Заріч-
ного районного суду м. Суми, вул. Академічна, 13, каб. 409, 4 пов. для 
проведення судового засідання у справі № 591/6428/18, проваджен-
ня № 1-кп/591/111/21 у складі головуючого судді Янголь Є. В. та суд-
дів Клімашевська І. В., Мальована-Когер В. В. відносно Гладкої Галини 
Анатоліївни, за ч. 5 ст. 191, ч. 2 ст. 364-1, ч. 2 ст. 366 КК України.

Явка до суду Гладкої Г. А. обов’язкова. У разі неявки Гладкої Г. А. до 
суду з моменту опублікування повістки про виклик остання вважаєть-
ся належним чином ознайомлена з її змістом, а кримінальне прова-
дження буде розглянуто без участі обвинуваченої в порядку спеціаль-
ного судового провадження.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ  
ЗА ВІДСУТНІСТЮ ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО 

СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ
Обвинувачений Бардачов Андрій Юрійович, 02.12.1981 року на-

родження, останнє відоме місце проживання: м. Херсон, вул. Лав-
реньова, буд. 11, кв. 33, відповідно до абз.5 ч.3 ст.323 КПК Укра-
їни, повідомляється про те, що по кримінальному провадженню 
№22016730000000025 за його обвинуваченням за ч. 2 ст. 15, ч. З  
ст. 27, ч. 2 ст. 258 КК України 22.01.2019 року Херсонським місь-
ким судом Херсонської області постановлена ухвала про призначен-
ня судового розгляду у порядку спеціального судового провадження  
(in absentia) на підставі обвинувального акта по даному кримінально-
му провадженню.

Також повідомляємо, що Бардачову А. Ю. необхідно з’явитися для 
участі у розгляді цього кримінального провадження у якості обвину-
ваченого 09.02.2022 року о 09:15 год. у каб. 703 Херсонського місько-
го суду Херсонської області за адресою: м. Херсон, вул. Маяковсько-
го 6/29.

Повну інформацію можливо знайти на офіційному сайті Херсон-
ського міського суду Херсонської області ksm.ks.court.gov.ua.

Суддя Зубов О.С.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваний Шанько Артур Валентинович, 22.09.1974 р.н., уро-

дженець м. Світловодськ Кіровоградської області, раніше заре-
єстрований за адресою: м. Полтава, вул. Олеся Гончара (кол. —  
Енгельса), 21, кв. 3, проживаючий в м. Донецьк, на підставі ст. ст. 
133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитись 07.02.2022 о 10 год.  
00 хв. до слідчого в ОВС СВ УСБУ в Полтавській області Горбов-
ського В. Ю. за адресою: м. Полтава, вул. Соборності, 40А, каб. №12  
(тел. 0532-511-812) для допиту як підозрюваного, проведення інших 
слідчих (розшукових) та процесуальних дій у кримінальному прова-
дженні №22021170000000014 від 02.04.2021, в якості підозрюваного.

В провадженні Костянтинівського міськрайонного суду Доне-
цької області перебуває обвинувальний акт по кримінальному про-
вадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за 
№12014050220000903 від 26 травня 2014 року, за обвинуваченням 
Стельмаха Валерія Олександровича у вчиненні кримінальних правопо-
рушень, передбачених ч. 1 ст. 255, ч. 3 ст. 27, ч. 4 ст. 28, ст. 341, ч. 3  
ст. 27, ч. 4 ст. 28, ч. 2 ст. 146, ч. 3 ст. 27, ч. 4 ст. 28, ч. 3 ст. 289 КК 
України, Лисенка Костянтина Володимировича у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255, ч. 2 ст. 27, ч. 4 ст. 28,  
ст. 341, ч. 2 ст. 27, ч. 4 ст. 28, ч. 2 ст. 146, ч. 2 ст. 27, ч. 4 ст. 28, ч. 3  
ст. 289 КК України, Усенка Олега Олеговича у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255, ч. 2 ст. 27, ч. 4 ст. 28,  
ст. 341 КК України, Акулова Віталія Анатолійовича у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255, ч. 2 ст. 27, ч. 4  
ст. 28, ст. 341 КК України, Волкова Володимира Анатолійовича у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255, ч. 2  
ст. 27, ч. 4 ст. 28, ст. 341 КК України.

Суд викликає обвинувачених Стельмаха Валерія Олександровича, 
Лисенка Костянтина Володимировича, Усенка Олега Олеговича, Аку-
лова Віталія Анатолійовича, Волкова Володимира Анатолійовича в су-
дове засідання на 10 лютого 2022 року о 14 год. 00 хв., яке відбудеть-
ся у приміщенні Костянтинівського міськрайонного суду Донецької об-
ласті за адресою: 85110, м. Костянтинівка, пр-т Ломоносова, 157, кор-
пус 2, каб. 18.

Ухилення від явки на виклик суду обвинуваченому та оголошен-
ня його у міждержавний та/або міжнародний розшук є підставою для 
здійснення спеціального досудового розслідування чи спеціального 
судового провадження.

Суддя А. І. Міросєді

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваний Шанько Артур Валентинович, 22.09.1974 р.н., уро-

дженець м. Світловодськ Кіровоградської області, раніше заре-
єстрований за адресою: м. Полтава, вул. Олеся Гончара (кол. —  
Енгельса), 21, кв. 3, проживаючий в м. Донецьк, на підставі ст. ст. 
133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитись 08.02.2022 о 10 год.  
00 хв. до слідчого в ОВС СВ УСБУ в Полтавській області Горбов-
ського В. Ю. за адресою: м. Полтава, вул. Соборності, 40А, каб. №12  
(тел. 0532-511-812) для допиту у якості підозрюваного, проведення 
інших слідчих (розшукових) та процесуальних дій у кримінальному 
провадженні №22021170000000014 від 02.04.2021, в якості підозрю-
ваного.

Прокуратурою Автономної Республіки Крим та міста Севастополя здійснюється процесуальне керівництво 
досудовим розслідуванням у кримінальному провадженні № 42016000000002743 за підозрою Сердюка Олек-
сандра Сергійовича, 11.04.1959 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 1 ст. 111 КК України (державна зрада).

В межах зазначеного кримінального провадження стосовно вказаної особи зібрано достатньо доказів для 
зміни раніше повідомленої підозри та складання обвинувального акта. У зв’язку із викладеним керуючись 
ст. 110 КПК України пропонуємо Сердюку Олександру Сергійовичу, 11.04.1959 року народження, прибути ра-
зом зі своїм захисником до прокурора відділу прокуратури Автономної Республіки Крим та міста Севастополя 
Лисіюка Є. М. (м. Київ, вул. Ділова, 24, перший поверх) у період з 03.02.2022 по 04.02.2022 (з 09:00 по 18:00) 
для проведення вказаної процесуальної дії та ознайомлення з матеріалами досудового розслідування відпо-
відно до ст. 290 КПК України. 

Повістка про виклик підозрюваного Югаса А. С. 
На підставі ст. 133, 135 КПК України викликається підозрюваний Югас Андрій Сергійович, 11.12.1989 р.н., 

зареєстрований за адресою: Донецька обл., м. Новоазовськ, вул. Комунарів, буд. 96, на 04.02.2022, 05.02.2022 
на 11:00 до слідчого Третього слідчого відділу (з дислокацією у м. Маріуполі) Територіального управління 
Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Краматорську, Фесенко Олени Вікторівни, за адресою: 
Донецька обл., м. Маріуполь, пр. Металургів, буд. 193, каб. 507, для участі у допиті як підозрюваного, прове-
денні інших слідчих (процесуальних) дій у кримінальному провадженні №42015051100000123 від 24.02.2015 
за ч. 1 ст. 408 КК України. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані в ст.ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: 
можливість застосування приводу та здійснення спеціального досудового розслідування.
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